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Profil LED KRAV-810

Cena 480.93 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 5 dnů

Katalogové číslo 1395

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Cena za stejný profil bez dalšího příslušenství.
 

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Krav lišty nejsou stavební lišt!
Profil LED Krav 810 je vyrobena z vysoce kvalitní, dvojité eloxovaného hliníku, takže je odolný proti procesu koroze a
mechanickému poškození. Tento profil je věnován pásky nebo proužky o šířce nepřesahující:
6 mm (profil Krav 56 skla o tloušťce 5 mm)
8 mm (Profil Krav 56 skla o tloušťce 6 mm)
10,8mm (profil Krav 810)
s LED světelnými zdroji.

Díky unikátnímu tvaru, z nichž je možné profil použít k osvětlení hran skla nebo různé typy plastu o tloušťce 5 až 6 mm (profil
Krav 56) nebo od 8 do 10 mm (profil Krav 810). Profil se používá při zvýraznění značky, reklamní cedule, nápisy nebo
grafických znaků. To může být také použit k výrobě svítidel, která projekt bude založen na metodě podsvícení hrany. Obvykle
jsou tyto přípravky se používají v kuchyních, obývacích pokojích, stejně jako umělecké galerie a muzea.

LED KRAV profil 810 se skládá ze dvou profilů: Krav D (určena k montáži LED pásek) a Krav Z (zamykání profil). Oba profily
jsou vybaveny oboustrannou lepicí páskou a řetězec silikonem. Oba tyto prvky usnadňují montáž strukturu a zajistit jeho
následné životnost.

Chcete-li získat maximální tlak skleněných nebo plastových profilů by se měla vztahovat jak na sklo a stiskněte jej
rovnoměrně.

Profil jsou vyhrazené polypropylen kryty: Krav-D a Krav-Z (dvojice na jedné straně profilu). Cap Krav-D se nazývá. "Groove" a
Krav-Z "kapsy", aby bylo možné zakrýt mezery vzniklé při instalaci v místech, kde jsou tabule jsou silnější.

Nezáleží na tom, na kterém místě oba hoře svíčky. To může být před i po sestavení z obou profilů je tvořena. Nicméně, druhá
varianta zátka Krav-D se předpokládá, jak první, tak, že celá konstrukce je vhodně podán.

Je třeba vzít v úvahu, že odstranění může dojít k poškození listu. S cílem usnadnit takový profil lze upevnit lepidlem a druhý
nikoli pomocí lepící oboustrannou lepící pásku.

Úkolem koncovek je v první řadě jako ochrana proti vnikání prachu a mnoho dalších nežádoucích objektů, které mohou
způsobovat skvrny, a tím ke zhoršení výkonu LED světelné lišty.

Všechny potřebné komponenty, které mohou být užitečné během instalace profilů lze nalézt na našich webových stránkách v
"Příslušenství".

Zveme vás, abyste se seznámili s naší nabídkou.
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